

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 30.3. 4. KORIZMENA NEDJELJA <i>DOMINICA LAETARE</i>	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Ivan, Terezija, Andrija, Josip i Klara Tomaši 11.00 h – Vidovec: + Stjepan Krobot
Ponedjeljak 31.3. Benjamin	19 h – Vidovec: + Ivan i Marija Miko, Ivan Miko mlađi
Utorak 1.4. Venancije	19 h – Vidovec: + Josip Novak
Srijeda 2.4. Sv. Franjo Paolski	18.30 h – Nedeljanec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 19 h – Nedeljanec: + Bernarda i Franjo Pozder, Agneza i Nikola Tkalčec
Četvrtak 3.4. Rikard	19 h – Vidovec: + Franjo i Zdravko Ljubek, Mijo, Kata, Ilija, Ivan i Anka Žganec, za duše u čistilištu
Petak 4.4. Sv. Izidor	18.30 h – Vidovec: POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA 19 h – Vidovec: + Katarina, Jela i Dragutin Presečki, + ob. Puček
Subota 5.4. Sv. Vinko Fererski	17 h – KRŠTENJE: Laura Kovačić i Ema Škreb 19 h - Vidovec: + Milan Trojko, Elizabeta i Ivan Rožić
Nedjelja 6.4. 5. KORIZMENA NEDJELJA	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Franjo Prešnjak, Franjo i Ana Črnila 11.00 h – Vidovec: + Milan Kliček



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

4. KORIZMENA NEDJELJA (C)

Godište XXI.

30. ožujka 2025.

Broj 13

Nedjeljno Evanđelje - Lk 15,3-24

Isus im kaza ovu prispodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribeše kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!'

Kao i mnoge druge Isusove prispodobe, tako i ova iz današnjeg evanđeoskog odlomka - o izgubljenom sinu - pored značenja koje izbija u prvi plan, ima još jedan, dublji smisao. Da bismo ga dohvatili pokušajmo se postaviti poput restauratora starih slika koji nakon pažljivog gledanja otkriva na slici još jedan drugi sloj, onaj koji se nalazi ispod prvog sloja boje. Nakon što odstrani gornju naslagu boje, pred njim se pojavljuje jedna nova, ljepša i skupocjenija slika, neusporedivo veće izražajnosti i intenzivnijeg sjaja.

Otac o kojemu je u prispodobi riječ, simbol je nebeskoga Oca. Njega napušta Sin koji je nestvoren, postoji od vječnosti. Iz kraljevstva svjetlosti svoga Oca on odlazi u tamu ovog našeg krhkog svijeta da bi ga oslobodio smrti i grijeha. Zemaljski otac, odlazak sina protiv svoje volje, doživljava kao veliku bol i gubitak i ne sluti da će sve na kraju ipak ispasti dobro. No, za nebeskog Oca odlazak Sina ima sasvim drukčije

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec
 Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**
 Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

značenje. On sâm ga šalje u tuđinu zemlje koja vapi za spasenjem i zna da će užasna smrt na križu rezultirati uskrsnućem i povratkom k Njemu te da će cijeli svijet ponovno steći izgubljeni raj. Za oba sina, zemaljskog i Nebeskog, odlazak od oca znači degradaciju od višega k nižem, od uzvišenijega k prezrenijem. Za jednoga je to spuštanje na razinu svinjara koji oskudijeva, a za Drugoga silazak s trona vlastitog božanstva u propadljivost stvorenja. Mora postati zemaljski iako je nebeski, mora postati smrtnan usprkos besmrtnoj naravi, biti ograničen prostorom i vremenom iako je vječan i svet. Prvi sin zapada u nezavidnu situaciju vlastitom krivnjom, dok drugi uzima na sebe krivnju drugih, daje se izdati, poniziti, umire sramotnom smrću. Obojica su na rubu egzistencije, doduše na različitim razinama, i obojica se obraćaju ocu. "Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj" i "Oče, sagriješih protiv neba i pred tobom". Obojica se vraćaju k ocu, Nebeski k Nebeskom, zemaljski k zemaljskom. I tada započinje slavlje povratka. Slavlje zbog povratka zemaljskoga sina kvari zavist i zlovolja brata koji ne shvaća da je ocu važnije milosrđe i praštanje, povrata izgubljenoga negoli pravednost. Slavlje koje nebeski otac priređuje Sinu, proslavljenom Kristu, a time u konačnosti i svima nama, slavlje je vječnoga života, zajedništva s Bogom, s njegovim anđelima i svetima. Slavimo li i mi ovaj čas povratak iz svakodnevice i grijeha k Ocu koji nas ljubi i čeka? Je li svako slavljenje euharistije za nas radosno slavlje zajedništva s Njim i svih nas međusobno? Imamo razloga biti zahvalni Ocu koji nas ljubi, čeka i želi da nas ogrne svečanom haljinom novog dostojanstva i zagri svojom ljubavlju!

ŽUPNE OBAVIJESTI

Najavljujemo ponovno **korizmu akciju našeg župnog Caritasa** koja će biti na 5. korizmu nedjelju, 6. travnja 2025. Pola sata prije svake sv. Mise u crkvi ćemo prikupljati prehrambene proizvode (šećer, ulje i ostalo) koje će djelatnici našeg Caritasa podijeliti našim župljanima koji su u potrebi i tako ih razveseliti za ove uskrсне blagdane. Budimo otvorena i plemenita srca! Bog plati, na nebeski! vrati!

Prošle nedjelje imali smo **kolektu** prigodom **Tjedna solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH**. Na svim misama prikupilo se 1.485 €, a naš župni Caritas još je dao dodatnih 200 € tako da je prikupljena svota od **1.685 €** predana Biskupiji. Svima od srca hvala!

U petak 4. travnja **pohodit ću bolesnike i starce** prigodom Prvog Petka – to će za njih ujedno biti uskrсна ispovijed. Prijavite mi svoje bolesne i nemoćne, osim onih koje redovito obilazim za Prvi Petak. Naša **župna uskrсна ispovijed** bit će **u subotu 12. travnja u 9 sati** i u Vidovcu i u Nedeljancu.

U subotu 5. travnja održat će se **sastanak župnika i vjeroučitelja s roditeljima naših prvopričesnika i krizmanika**. Susret će započeti svetom Misom u 19 sati. Nakon kratkog duhovnog nagovora biti će riječ o tehničkim pojedinostima slavlja Prve Pričesti i Svete Potvrde u našoj župi. Djeca ne moraju doći, samo roditelji.

Kolektivne mise u mjesecu travnju slaviti ćemo u uskrsnom tjednu: 23.4. u Nedeljancu i 24.4. u Vidovcu. Misne nakane možete upisati u župnom uredu ili kod naših zvonara.

Od sutra, zbog prelaska na ljetno računanje vremena, **večernje svete mise biti će u 19 sati**.

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Kako smo najavili, a u skladu s odlukom Pastoralnog vijeća naše župe, popis darovatelja za potrebe župe - obiteljski dar – objavljivat ćemo ubuduće na kraju mjeseca, za dotični mjesec jer za to nemamo dovoljno mjesta u našem župnom Pastoralnom listiću ukoliko želimo u njega uvrstiti druge korisne i poticajne sadržaje. Popis obitelji koje su svoj obiteljski dar dali u ožujku nalazi se na zasebnoj listi na našoj oglasnoj ploči.

U svrhu transparentnosti i javnog objavljivanja župnih primitaka i izdataka, donosimo podatke za prva tri mjeseca ove godine.

Obiteljski dar u siječnju 2025. godine dale su 64 obitelji u iznosu od 4.290 €.

Obiteljski dar u veljači 2025. godine dalo je 35 obitelji u iznosu od 2.300 €.

Obiteljski dar u ožujku 2025. godine dale su 33 obitelji u iznosu od 1.760 €.

Sveukupno: 132 obitelji (od 1.220 obitelji) dale su svoj obiteljski dar u iznosu od **8.350,00 €**.

Izdaci za režijske troškove u siječnju i veljači - struja, plin, voda, telefon, internet, odvoz smeća, održavanje web stranice, najam fotokopirnog stroja - iznosili su 4.823,88 €, a župne obveze prema Biskupiji (*za cijelu godinu*) 4.520 €.

Sveukupno: **9.343,88 €**.

Razliku između primitaka i izdataka pokrili smo iz sredstava koja su prikupljena redovitim nedjeljnom milostinjom i darovima vjernika prigodom blagoslova obitelji.

S obzirom na planirane aktivnosti u ovoj godini: izgradnju Pastoralnog centra i dovršetak konstrukcijske obnove i sanaciju kapilarne vlage u crkvi, teško da ćemo s ovakvim odazivom za obiteljski dar moći išta započeti a kamoli dovršiti! Ako bude moguće, odlično - ako pak ne, čekat ćemo neka druga, bolja vremena.